
あがたの森通りに関するアンケート【中･高校生対象】

本アンケートは、令和７年２月10日から２月25日までの約２週間、松本市中心部に位置する中等教育学校及び高等学校９校の生徒（約7,000名）を対象に実施したものです。学校の協力を得て、各校に全生徒分のチラシを配布し、
WEB上で回答していただきました。結果として計1,091名の方に回答いただき、信頼水準95％で標本誤差±3％未満の精度を確保しました。以下に単純集計の結果概要をまとめました。

１．回答者の属性･登校手段

２．登下校時における主要５路線の利用と選択理由

（１）登校時

（２）帰宅時

全ての通りで回答者数が登校時＜帰宅時となっており、帰宅時は様々
な通りを利用していることがわかります。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 高校１年生 572 52.4

2 高校２年生 349 32.0

3 高校３年生 39 3.6

4 中学１年生 57 5.2

5 中学２年生 74 6.8

6 中学３年生 0 0.0
合計 1,091

Q2
あなたの学年を教えてください。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 松本市内 662 60.7

2 松本市外 429 39.3

合計 1,091

Q4
あなたのお住まいの地区を教えてください。

　※択一回答 回答数 回答率（％） ※選択肢順

1 男性 518 47.5

2 女性 540 49.5

3 その他 8 0.7

4 回答したくない 25 2.3

合計 1,091

Q3
あなたの性別を教えてください。　

　※複数回答 回答数 回答率（％） ※回答率順

2 自転車 689 63.2

3 電車 494 45.3

1 徒歩 436 40.0

5 家族の送迎 207 19.0

4 バス 167 15.3

6 その他 3 0.3

合計 1,091

Q5
登下校で用いる通常の移動手段を教えてください。徒歩と電車など、複数
の移動手段が該当する場合は、あてはまるものを全て選んでください。



３．あがたの森通りの区間ごとの通行頻度及び評価

区間別満足度

あがたの森通りを２区間（区間Ａ･区間Ｂ）に分け、以降の設問は区間ごとに回答をいただきました。

そ
の
他

（１）徒歩及び自転車での通行頻度

（２）徒歩及び自転車での通行のしやすさ
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（３）歩いたときの魅力の程度

（４）11項目についての満足度

４．中心市街地の訪問場所

５．取り組みへの参加意向

●MIDORI松本

●駅前広場

●アルピコプラザ

●Mウイング

松本PARCO●

●花時計公園

●信毎メディアガーデン

●枡形跡広場

松本市博物館●

●松本城公園

↑中央図書館

●イオンモール松本

●松本市美術館

●まつもと市民芸術館

：トライアングルエリア

あがたの森公園●
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